KÍSÉRLETI FELADAT (2006)

A mérőkísérlethez az asztalon előkészített eszközök állnak rendelkezésedre. A zsebtelep záró fedelét előzetesen felbontottuk, így láthatod, miként van a három elem összekapcsolva.
Feladatok:
a) Kapcsolj a telepről 1,5 V-ot, 3 V-ot és 4,5 V-ot a 6 V / 3 W-os kerékpárizzóra, és mérd meg az áthaladó áramerősségeket! 
b) Készíts a méréshez kapcsolási rajzot és töltsd ki az alábbi összefoglaló táblázatot! 
c) A táblázat felhasználásával készíts grafikont a mellékelt milliméter beosztású felületen az áram–feszültség összefüggéséről! 
d) Adj magyarázatot az alábbi kérdésre: a kétszer, háromszor, négyszer nagyobb feszültség hatására miért nem kétszer, háromszor, négyszer nagyobb az izzólámpán áthaladó áram erőssége? 
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Kapcsolási rajzok [b)]:
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Táblázat [b)]:
	U (V)
	I (A)
	R (Ω)
	P (W)

	1,5 
	0,25
	6
	~0,4

	3 
	0,35
	~8,6
	~1,1

	4,5 
	0,43
	~10,5
	~1,9

	6
	0,5
	12
	3


Grafikon [c)]:
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Válasz [d)]:
A fémek elektromos ellenállása hőmérsékletfüggő. Magasabb hőmérsékleten az izzószálnak nagyobb lesz az ellenállása, s ezért nem nő az izzón áthaladó áram erőssége a rákapcsolt feszültség növelésével egyenes arányban.










